Аннотации
к рабочей  программе  учебного курса  «Основы духовно-нравственной культуры народов России»
5   класс

Программа  составлена в соответствии с требованиями обновленного Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования  на основе авторской программы Виноградовой  Н.Ф « Основы духовно-нравственной культуры народов России», «Изобразительное искусство» 
[bookmark: _GoBack]Обучение ведется по учебнику Виноградовой  Н.Ф « Основы духовно-нравственной культуры народов России», 5 класс. Акционерное общество «Издательство «Просвещение».
 В программе по данному курсу соблюдается преемственность с Федеральным государственным образовательным стандартом начального общего образования, а также учитываются возрастные и психологические особенности обучающихся на ступени основного общего образования, необходимость формирования межпредметныхсвязей . Также в программе учитывается, что данная дисциплина носит культурологический и воспитательный характер, что позволяет утверждать, что именно духовно- нравственное развитие обучающихся в духе общероссийской гражданской идентичности на основе традиционных  российских духовно-нравственных ценностей -  важнейший результат обучения ОДНКНР .
    Согласно утверждённому учебному плану МКОУ СОШ №1  на изучение учебного курса«Основы духовно-нравственной культуры 
народов России»  в 5  классе отводится по 34 часа, по 1 часу в неделю. 
